

内蒙古:58739名爱心志愿者加入中华骨髓库

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 今年是内蒙古自治区启动造血干细胞捐献工作20周年。记者6月18日从内蒙古自治区红十字会了解到,截至目前,已有58739名爱心志愿者留取血样加入了中华骨髓库,实现造血干细胞捐献179例。

捐献者们将“人道、博爱、奉献”的红十字精神贯穿于大爱奉

献、高尚利他的捐献理念中,展现了命运与共的共同体理念。

自治区红十字会日前编印了造血干细胞捐献者拯救生命的大爱故事集《人道仁爱 血脉相髓》,并在第20个“世界献血者日”活动现场举行赠书仪式,谨以此书向每一位造血干细胞捐献者表示崇高的敬意,向一直以来参与和支持造血干细胞捐献事业的医护人

员、红十字工作者、志愿者和各界爱心人士致以深深的敬意和谢意。

自治区红十字会对全区红十字系统职工干部发出倡议,组织开展了“人道仁爱·血脉相髓——生命接力志愿红 携手并进乘风行”志愿服务活动,20余名红十字干部职工和志愿者在活动现场参与了无偿献血和造血干细胞采样活动。



红十字志愿者积极参与无偿献血



“博物馆热”持续升温

6月19日,游客在内蒙古博物院里参观游览。连日来,不少游客前往内蒙古博物院参观丰富多彩的藏品,探寻自然之美、感受文化魅力。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

“百名香港校长看内地·内蒙古满洲里文化之旅”开启

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 6月18日,“百名香港校长看内地——内蒙古文化之旅”考察团抵达满洲里,开展实地考察。此次活动旨在让考察团成员亲身体验和了解内蒙古满洲里的历史重要地位及丰富的国际研学游资源,共同探讨研学游产品的设计与开发,为未来的研学游合作奠定基础。

满洲里市文体旅游广电局为考察团举行了隆重的欢迎仪式。俄罗斯手风琴演奏、舞蹈演员的精彩表演以及满洲里青少年古筝演奏,带来一场视听盛宴。满洲里青少年还为考察团成员送出具有地域特色的纪念品,这不仅是对两地友谊的见证,更是对未来文化交流的期许。

在中俄边境旅游区国门游览

区打卡、登上北疆明珠观光塔感受口岸城市的独特魅力、在中共六大展览馆回顾中国革命历史……大家共同铭记历史、开创未来。

通过此次活动,考察团成员对内蒙古地区的历史文化、边境风情以及中俄文化交流有了更加直观和深入了解,进一步厚植家国情怀,为后续开展香港赴内地研学积累经验。

全国大学生艺术展演:我区代表团喜获33个奖项

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 6月17日,全国第七届大学生艺术展演活动落下帷幕,内蒙古代表团在此次活动中共荣获33个奖项,其中包括优秀组织奖1项、一等奖9项、二等奖7项、

三等奖15项、优秀创作奖1项。

本届全国大学生艺术展演活动以“厚植家国情怀,涵养进取品格”为主题,吸引了来自31个省(区、市)、新疆生产建设兵团和香港特别行政区、澳门特别行政区

282个项目的7400余名师生参加现场展演活动。此次大艺展内蒙古共派出8支队伍参加,包括1个艺术表演类节目、2个大学生艺术实践工作坊项目、5个高校美育改革创新优秀案例。

呼和浩特开展第二类精神药品专项检查

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿) 6月18日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为了严防第二类精神药品流弊滥用,该局日前在全市范围内组织开展了第二类精神药品专项检查。

此次专项检查工作以普法宣传和风险排查相结合,大力宣传贯彻《药品经营和使用质量监督管理办法》《国家药监局、公安部、国家卫生健康委关于调整精神药品目录的公告》等规章及文件,提升经营使用者的责任意识、法律意识和安全意识,进一步压实市场主体责任。

截至目前,呼和浩特市各级市场监管部门对8家经营第二类精神药品的零售药店进行了检查,同时对30多家基层和社区医疗机构及民营医院进行了检查。针对检查中存在的人员培训不到位、管理制度落实不到位的问题,已要求相关单位立即整改。

◎速读

●记者从内蒙古自治区教育考试院了解到,2024年9月全国计算机等级考试网上报名、缴费时间为2024年6月25日9:00~7月4日17:00。考生登录全国计算机等级考试网(<http://ncre.neea.edu.cn>)点击“在线报名”,再打开页面选择“15内蒙古自治区”入口进行网上报名和缴费,提交报名信息后24小时内完成缴费,否则报考失败。考试时间为9月21~23日,考前5天可登录报名网站查看、打印准考证。

(王树天)